

餐饮业翘首企盼刷卡费率降低

有酒店将月省万余元手续费

本报9月24日讯(记者 马瑛) 随着国庆黄金假期的来临,刷卡消费将再次迎来井喷式增长。近日,不断有消息传出,刷卡手续费调整方案已获得国务院批复,让众多餐饮业商家翘首企盼。记者调查了解到,方案实施后,德州有酒店将月省万余元的手续费。

据了解,国家发改委牵头讨论的银行卡刷卡手续费调整方案,已经获得国务院批复,发改委在经济之声广播电台证实了这一点,并透露整体下调幅度为23%-24%。目前,手续费最高的属宾馆、餐饮、娱乐、珠宝首饰、工艺美术品类商户类型,其中卡行的固定收益为交易金额的1.4%,银联网络服务费率标准为交易金额的0.2%,收单行的固定收益为交易金额的0.4%,合计手续费率为交易金额的2%。前中国商务部副部长、中国商业联合会会长张志刚在广东省商联会举办的“商联大讲堂”上透露,国家将很快出台降低银行卡刷卡费率的详细措施,其中,

餐饮企业高达2%的手续费有望降低50%。

“手续费2%的行业里,餐饮业的利润是比较低的,现在开酒店的根本没有那么高的利润。”天衢路一家火锅店的杨经理说,现在物价不断上涨,材料费、人工费、房租、税率已经占据了大部分,利很薄。有资料显示,2002年到2012年10年间,餐饮行业各项运营成本一路飙升,色拉油涨幅达到120%,猪肉136%、水60%、电100%、人工347%,房租更是达400%甚至500%以上。现在餐饮业的纯利润普遍只有6%-8%。

记者从德城区多家酒店了解到,有POS机交易结算的酒店每个月销售额在几万元到百万元不等。“我的酒店每个月刷卡销售额有100多万,手续费就2万多,等同10个前台服务员的工资。”经济技术开发区某酒店的王总告诉记者,如果餐饮业手续费肯降低50%,将意味着酒店每个月能省一万多元,一年能省十几万元。



记者在采访中发现,不少酒店为了避免交付过高的手续费,有的以各种理由拒绝客户刷卡消费,有的酒店则直接将POS机的性质转为其他类型用来逃避高

手续费。记者就手续费问题采访了德州市的众多银行。“目前还未接到任何关于下调刷卡手续费的通知,如果相关文件出台,我们会执行的。”银行业内人士说。

武城联社上门兑换零币残币

为净化人民币流通市场,改善残损人民币充斥市场的现象,武城联社针对小面额票币紧缺及残损币难以流通的实际状况,积极开展上门兑换零币、以旧换新服务活动,以实际行动向十八大献礼。

自活动开展以来,武城联社工作人员深入企业、商户、超市等地开展兑换服务,有效满足了柜台营业兑付,大型超市和服务行业客户对零钱的需求及对残损币的兑换,并普及了残损人民币回收的相关支持,赢得了广大客户的交口称赞。本次活动,共计为310余家商户提供上门服务,兑换1元以下零币及残损人民币300余万元,切实履行社会责任,进一步提高了信用社的知名度和美誉度。(王慧慧)

“流动银行”为“三秋”添柴助力

入秋以来,为充分发挥支农金融主力军作用,乐陵联社强化措施,加大力度,把支持“三秋”生产作为信贷投放的重点,组成多支支农小分队,走千家,到田头,开展调查研究,随时掌握农民对信贷的需求。在办贷上简化手续,优惠利率,送证上门,开辟绿色通道,为农民提供“一站式”金融服务。

截至目前,已发放“三秋”农业贷款2000余万元,支持农民购买农药、化肥、种子、地膜等生产物资1万余吨,购置旋耕犁、播种机等各类农用机具280余台(套)。(贾敬敏)

武城联社净化货币流通环境

为净化货币流通环境,切实做到服务大众,武城联社以净化人民币流通环境为主题开展残币集中兑换、人民币新券集中投放等一系列活动,通过活动净化了人民币流通环境,受到客户的一致好评。

武城联社积极采取多种措施方式提高货币支付水平。加强宣传,信贷人员进村进行宣传。设立残币兑换绿色通道,通过人民币旧券换新券活动回收部分破旧的零币,从而缓解零币兑换难的问题。严格假币收缴流程,严格按照双人持证收缴,告知客户相关权利,出具假币收缴凭证的规定收缴假币。(张伟)

农行德州分行发行首张IC卡

日前,农行德州分行首张金融IC卡在市行营业部营业室成功发行。

据悉,金融IC卡是采用国际先进的智能卡技术,符合人民银行PBOC 2.0标准和银联卡标准及规范的新一代银行卡。人民银行要求发卡银行从2014年起停止发行磁条卡,全部发行金融IC卡(芯片卡)。

与传统的磁条卡相比,金融IC卡内置芯片,安全性高,卡内敏感数据难以被复制,不易被伪造;银联金融IC卡具有普通磁条银行卡的所有金融功能,而且卡片容量大,存储安全,能够提供身份认证、会员管理和积分管理等智能化功能;银联金融IC卡具备电子现金账户,支持脱机小额支付,提升交易速度、节约通信成本。(宫玉河)

德城联社被评为服务示范网点

9月17日,人民银行济南分行现金服务示范网点验收工作小组一行7人来德城区联社组织验收。经过严格的评审,德城区联社以优异的成绩,荣获现金服务示范网点荣誉称号,成为德州市农信系统首家现金服务示范网点。

通过此次创建活动,德城区联社进一步完善现金管理制度与操作流程,

配齐清分机等硬件设备,现金管理与服务水平得到有效提升,也得到了人行济南分行的充分肯定。该联社以打造一流的现金服务为目标,不断细化现金业务管理与服务措施,通过完善制度、组织员工培训、举办反假技能比赛、定期监督检查等方式,有效提升了现金管理的软、硬实力。(刘林旺 于艳伟)

禹城联社召开无贷款企业座谈会

为更好地发挥农村信用社在城乡经济发展中的主力军作用,支持中小企业健康发展,助力“幸福禹城”建设,9月21日,禹城联社组织辖内30余家无信贷业务的中小企业召开“银企对接座谈会”,向与会企业负责人详细介绍农信社信贷政策、评级授信、金融产品等业务内容,并同与会企业负责人就各自发展现状、

资金需求情况进行了深入探讨交流,现场达成3200余万元的贷款意向。座谈会的顺利举行,宣传了农信社业务,普及了金融知识,使更多的企业法人更加了解信用社,支持信用社、关注信用社,为全面构建新型、和谐的银企合作关系,实现双方共同发展奠定了基础。(张洪海 季海)

平原联社支持小城镇建设

近几年来,平原把加快小城镇建设作为发展县域经济的一项重要工程来抓,及时调整信贷结构,积极参与小城镇建设。平原联社派出信贷员对所属区域的农民逐户进行走访调查,了解农民参与小城镇建设的意向和资金需求,对参与小城镇建设修建楼房,发展服务业的农民,

信用社在贷款上给予大力扶持。

近3年来,信用社共发放贷款7000多万元,先后扶持2100多户农民在乡镇驻地 and 大型集贸市场建起了楼房,鼓励农民利用楼房资源和优越的区域位置发展服务业,使洗浴、美容、餐饮、百货超市、卫生服务等达500多家。(高玉才 张红霞)

陵县联社推进合规文化建设

陵县联社以防控风险、防范案件为导向,紧紧抓住“内控”、“合规”两条主线,在管理机制上不断完善和健全,并行之有效,筑牢管理根基,有效确保了业务经营安全、健康运行。

强化员工风险教育,筑牢合规建设“内控线”。加大监督检查力度,敲响合规经营“警世钟”。该联社立足省联社确定的检查

制度,结合本社实际经营情况,不断加大现场查验工作力度,密切关注员工尤其是各级高管人员的思想倾向和行为动向,通过开展常规审计、专项检查、突击检查等方式,加强管理和监督力度,将检查范围覆盖到所有业务部门的业务环节和工作岗位,实现检查范围“零漏洞”。(任秋云 孙跃芬)

亲,双节出游记得挑对保险品种

高速免费通行将迎来第一个长假,不少市民纷纷做出了双节出游的计划,有的选择自驾游,有的选择出境游,还有不少喜欢冒险的驴友已经制定了登山路线。保险专家提醒广大市民,出行之前切勿忘记买份保险,保障自己的出行。

自驾游人车双保险

自驾游出游前,买份意外险是十分必要的。旅游意外险按照产品形式可以分为交通工具意外险和旅行意外险,旅行救援保险等。适合短期出游旅行全程保障的旅游类意外伤害保险,主要保险责任是旅行期间的意外伤害医疗、伤残、身故保障。而交通工具意外伤害保险,例如汽

车乘客意外保险,主要保险责任是乘坐交通工具期间的意外伤害伤残、身故保障,其保费是按票价的5%计算,每份保险的保险金额为两万元。

对于自驾游爱好者来说,除了购买人身意外险之外,还应当着重考虑车和财物这两大方面。专家建议,自驾游客至少应该购买车损险和三者险,另外还可以选择购买全车盗抢险、车上人员责任险。

出境要买紧急援助险

出境游与境内游有很大不同,由于语言不通、人地生疏等因素,一旦出现意外,选择带有全球紧急援助服务的境外旅行保险至关重要。寿险公司的工作人员告诉记

者,如果出游选择的是法国、德国、丹麦、芬兰等国家,要根据这些国家的签证要求,即“所有短期签证申请者都必须在递交签证申请材料时购买境外医疗保险,证明可承担国外住院费用及遣返费用,医疗保险金额不得低于30万元人民币(约3万欧元),保险期限不得少于一个月”。其他国家对投保金额没有强制要求。

目前,此类保险保费大多在200元至500元不等。保障范围不仅提供国外意外伤害身故保障、意外伤害残疾保障,还会提供因意外所产生的医疗和救援等服务费用的赔付。大部分保险公司按投保时间设计不同的保障额度,保费也不尽相同。以国内某保险公司一款保险为例,如

市民出游10天,所需保费约为220元;出游30天,所需保费约为460元。需提醒市民的是,在购买保险时一定要计算好保险期限,同样的产品,投保9天和10天,保费可能要相差30%。

探险游买准户外险

现在有很多驴友偏好探险,“十一”长假也刚好给驴友以充足的时间去探险。可探险的同时,也不要忘了保险。需要提醒的是,探险游有一定的危险性,而一般的人身意外险不包括高风险活动。所以,游客在购买保险时必须看清有关的条款,尤其是“除外责任”条款。如参加潜水、攀岩、滑水、跳伞等极限运动,就必须寻找特别的险种投保,并且旅游

者在投保时,需问清自己将要从事的运动是否真的已经在保单的保障范围之内。

专家指出,户外运动的保险其实并不贵,而不同的保险产品涵盖的户外项目也不相同,需要根据计划的路线及参与的活动项目进行选择购买。不管参加哪种保险,一旦路上发生险情,需在规定期限内及时通知保险公司,否则可能遭遇赔付调查甚至拒赔的情况。

另外,还要提醒投保人,在购买户外运动保险时,必须看清有关条款,尤其是免责条款。投保人在选择户外险时,特别注意是否附加意外医疗险,合理搭配非常重要。(马瑛)